

---

## Обвиняются в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) окончено производством уголовное дело по обвинению двух инспекторов ОБППС полиции Межмуниципального УМВД России «Южно-Сахалинское» в совершении преступления, предусмотренного п. «а,б» ч.3 ст. 286 УК РФ.

Указанное уголовное дело было возбуждено Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску по факту превышения должностных полномочий вышеуказанными лицами, выразившихся в незаконном применении насилия в отношении 26-летнего жителя областного центра.

В ходе предварительного следствия установлено, что ночью 02.04.2011г. потерпевший возвращался пешком из ночного клуба, когда к нему подъехал милицейский автомобиль. Сотрудники милиции, увидев, что молодой человек находится в состоянии алкогольного опьянения, предложили проехать последнему в медицинский вытрезвитель. Получив отказ, сотрудники повалили молодого человека на землю, одели ему наручники и посадили в машину. По пути следования сотрудники милиции услышали, что задержанный разговаривает по сотовому телефону, на что они остановили машину и нанесли ему несколько ударов по лицу, от чего тот упал на пол автомобиля. Подъехав к медицинскому вытрезвителю, они вытащили из машины молодого человека за наручники и затащили в здание. Когда все происходящее потерпевший решил снять на фотоаппарат, один из сотрудников милиции нанес ему не менее 4-х ударов ногой в область спины, после чего он упал и потерял сознание. Выпустили потерпевшего из медицинского вытрезвителя утром.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/757830>

